
Публічне представлення інформації 
про виконання бюджетних програм за 2024 рік 

відділу з питань державного архітектурно-будівельного 
контролю виконкому Криворізької міської ради

Відділ з питань державного архітектурно-будівельного контролю 
виконкому Криворізької міської ради реалізує державну політику у сфері 
регулювання відносин у сфері державного архітектурно-будівельного контролю, 
метою якої є здійснення державного архітектурно-будівельного контролю та 
виконання дозвільних функцій у сфері містобудівної діяльності.

Здійснення заходів, спрямованих на дотримання замовниками, 
проектувальниками, підрядниками та експертними організаціями вимог 
законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, стандартів і 
правил під час виконання підготовчих та будівельних робіт позитивно впливає 
на розвиток у сфері будівниці ва міста. Відповідно, слід відзначити, що 
надходження до міського бюджету від здійснення державного архітектурно- 
будівельного контролю становить 131,31 тис.гри., з них:
- плата за видачу сертифікатів на загальну суму 125,36 тис.іри.;
- адміністративні штрафи та інші санкції на суму 5.95 тис.гри.

Для забезпечення відділом з ииіаиь державного архітектурно-будівельного 
контролю виконкому Криворізької міської ради виконання основної мети 
діяльності та завдань, бюджетної програми на 2024 рік на виконання «Програми 
капітального будівництва об’єктів інфраструктури м. Кривого Рогу на 2019- 
2024 роки» за КПКВКМБ 1717693 «Інші заходи пов’язані з економічною 
діяльністю», фінансування видатків по загальному фонду місцевою бюджету 
2024 року не проводилось.

Відповідно до Указу президента України від 24 лютого 2022 року №64. 
Постановою Кабінету Міністрів України від ІЗ березня 2022 року №303 «Про 
припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового 
нагляду в умовах воєнного стану» припинено проведення планових та 
позапланових заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового 
нагляду на період воєнного стану, а. відповідно, відсутності судових засідань 
щодо вирішення спорів у сфері містобудівної діяльності на підставі складених 
Протоколів про порушення у сфері містобудівної діяльності.
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